

**RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

39/2022. (III.28.) HATÁROZATA

Révfülöp Nagyközségi Sport Egyesület támogatásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 21/2013. (XI. 6.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Önkormányzat.) alapján elhatározza, hogy a Révfülöp Nagyközségi Sport Egyesületet (Székhely: 8253 Révfülöp, Káli út 17.) (a továbbiakban: Egyesület) egyszeri 1.000.000 Ft-tal, azaz egymillió forinttal támogatja.

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik az Egyesület pénztára javára.

A támogatás célja: *az Egyesület működési költségeinek (így különösen közüzemi díjak, saját mérkőzésekre való utazási költségek, mérkőzések lebonyolításával kapcsolatos kiadások) támogatása (eszközvásárlás kivételével.)*

A felhasználás határideje: *2022. december 31.*

Az Egyesület a támogatásról *202. január 31-ig* köteles elszámolni azzal, hogy jelen támogatás elszámolása előtt újabb támogatást Révfülöp Nagyközség Önkormányzata az Egyesület részére nem nyújt.

A támogatási cél kormányzati funkciója: *081041 Versenysport és utánpótlás nevelési tevékenység és támogatása*

Felkéri a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő tartalommal kössön megállapodást az Egyesülettel, ami terjedjen ki az Ör. 4. § (2) bekezdésében meghatározottakra.

Felkéri a polgármestert, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg kifizetéséről.

Felkéri a polgármestert, hogy az elszámolás benyújtásáról, illetve annak elmaradásáról számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Kondor Géza, polgármester

Határidő:

1. a megállapodás megkötésére: 2022. április 30.
2. az összeg kifizetésére: a megállapodás megkötését követően, az abban foglaltak szerint beszámolás: az elszámolást, illetve elmaradása esetén az arra biztosított határidő

Révfülöp, 2022. április 12.

K.m.f.

Kondor Géza
polgármester

dr. Szabó Tímea
címzetes főjegyző

A kivonat hitelülül:

Szendi Barbara

